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АНОТАЦІЯ 

 

Довженко А. О. Івент-менеджмент суб’єкта туристичного бізнесу. 

Рукопис. 

Кваліфікаційна робота за спеціальністю 073 «Менеджмент» освітньою 

програмою «Менеджмент туристичного та готельно-ресторанного бізнесу». Київ 

: Державний торговельно-економічний університет, 2025. 

У роботі проведено аналітичну оцінку системи івент-менеджменту 

ТОВ «ДЖОІН АП!», здійснено моніторинг господарської діяльності суб’єкта 

туристичного бізнесу, оцінено результативність системи івент-менеджменту. 

Розроблено пропозиції з удосконалення системи івент-менеджменту 

ТОВ «ДЖОІН АП!», запропоновано програму заходів з удосконалення системи 

івент-менеджменту суб’єкта туристичного бізнесу, обґрунтовано ефективність 

запропонованих заходів. 

Ключові слова: управління, подія, івент-менеджмент, суб’єкт 

туристичного бізнесу. 

 

ABSTRACT 

 

Dovzhenko A. O. Event management of a tourism business entity. 

Manuscript. 

Qualification work in specialty 073 "Management" educational program 

"Tourism and hotel and restaurant business management". Kyiv: State University of 

Trade and Economics, 2025. 

The work includes an analytical assessment of the event management system of 

LLC “JOIN UP!”, monitoring of the economic activities of the tourism business entity, 

and assessing the effectiveness of the event management system. Proposals for 

improving the event management system of LLC “JOIN UP!” have been developed, a 

program of measures for improving the event management system of the tourism 

business entity has been proposed, and the effectiveness of the proposed measures has 

been substantiated. 

Keywords: management, event, event management, tourism business entity. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Управління подіями в туристичному бізнесі є 

важливою складовою стратегії розвитку компаній, які прагнуть не тільки 

залучити нових клієнтів, а й зміцнити свою репутацію на ринку. Успіх у цій сфері 

залежить від правильно організованих заходів, які сприяють підвищенню 

обізнаності про туристичні продукти та послуги компанії, а також від 

формування та підтримки довгострокових партнерських відносин.  

Серед основних видів заходів для туристичного бізнесу можна виділити 

виставки, презентації нових напрямків, акції для клієнтів, а також професійні 

тури для агентів і партнерів. Виставки дозволяють компаніям представити свою 

продукцію широкій аудиторії, а також обговорити нові можливості співпраці з 

іншими учасниками ринку. Презентації нових напрямків або сезонних турів 

дають можливість безпосередньо познайомити потенційних клієнтів з 

пропозиціями компанії, представляючи їм унікальні можливості для відпочинку 

чи ділових поїздок.  

Ще одним важливим аспектом є організація професійних турів для 

турагентів, що дозволяє не тільки продемонструвати турпродукти, а й підвищити 

рівень довіри між партнерами. Подібні заходи сприяють не тільки 

безпосередньому просуванню послуг, а й обміну досвідом між агентами та 

іншими гравцями ринку, що сприяє підвищенню якості обслуговування клієнтів. 

Використання цифрових технологій значно підвищує ефективність 

організації подій у туристичній галузі. Онлайн-зустрічі, вебінари, трансляції з 

виставок і презентацій дозволяють істотно скоротити витрати на організацію 

заходів, одночасно збільшуючи їх охоплення на міжнародному рівні. Це 

дозволяє компаніям отримати більше контактів і розширити аудиторію без 

географічних обмежень.  

Крім того, важливим аспектом івент-менеджменту є оцінка ефективності 

проведених заходів. Це допомагає зрозуміти, які елементи заходів були найбільш 

успішними, а де організацію ще можна покращити. Інструменти збору відгуків, 



9 

такі як опитування учасників або аналіз залучення в соціальних мережах, 

допомагають отримати цінні дані для майбутніх планів і вдосконалення стратегії.  

Таким чином, івент-менеджмент в туристичному бізнесі є потужним 

інструментом розвитку бренду, залучення нових клієнтів і підтримки 

взаємовигідних партнерських відносин. Це дозволяє створити позитивний імідж 

компанії, підвищити впізнаваність бренду та зробити пропозиції компанії більш 

привабливими для цільової аудиторії. Враховуючи сучасні тенденції та 

технології, організація ефективних заходів є необхідною умовою успіху в 

конкурентному туристичному середовищі. 

Огляд останніх джерел, досліджень і публікацій. Останні дослідження у 

сфері івент-менеджменту та діяльності суб’єктів туристичного бізнесу 

висвітлюють різні аспекти цієї теми. Зокрема, у науковій публікації 

В. А. Соколовського та І. В. Щоголєвої [13] на тему «Особливості івент-

менеджменту в туризмі» розглянуто сутність івент-менеджменту та його 

специфіку в туристичній сфері, враховуючи галузеві особливості та 

характеристики туристичних продуктів. У дослідженні Л. Я. Малюти, 

Р. П. Шерстюка та Г. Й. Островської [4] на тему «Event-менеджмент в індустрії 

туризму» проаналізовано систему організації та проведення івент-менеджменту 

у світовій практиці та надано рекомендації щодо її застосування в українських 

реаліях. У статті О. Воскресенської та А. Фурсова [1] на тему «Event-менеджмент 

в управлінні розвитком подієвого туризму» розкрито значення івенту як базового 

компонента подієвого туризму, досліджено сутність івент-менеджменту та 

визначено особливості його застосування для підвищення привабливості івентів. 

Також заслуговує на увагу дослідження Т. І. Ткаченко, Т. П. Дупляк та 

Ю. Б. Забалдіної [9] на тему «Івент-індустрія та туризм у світовій економіці», де 

визначено сутність і види івентів, досліджено регіональну структуру 

міжнародного ринку бізнес-івентів та запропоновано рейтинг країн за рівнем 

впливу. Ці публікації надають глибокий аналіз сучасного стану івент-

менеджменту в туристичній галузі та можуть бути корисними для подальших 

досліджень і практичного застосування. 
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Метою роботи є обґрунтування теоретико-методичних засад та 

розроблення практичних рекомендацій щодо формування системи івент-

менеджменту ТОВ «ДЖОІН АП!».  

Реалізація мети дослідження обумовила постановку та вирішення таких 

завдань:  

− провести моніторинг господарської діяльності суб’єкта туристичного 

бізнесу; 

− оцінити результативність системи івент-менеджменту суб’єкта 

туристичного бізнесу; 

− розробити програму заходів з удосконалення системи івент-

менеджменту суб’єкта туристичного бізнесу;    

− обґрунтувати ефективність запропонованих заходів.  

Об’єктом дослідження є процес формування системи івент-менеджменту 

ТОВ «ДЖОІН АП!».   

Предметом дослідження є теоретико-методичні та практичні аспекти 

формування системи івент-менеджменту ТОВ «ДЖОІН АП!». 

Методи дослідження. Досягнення поставлених завдань здійснюється за 

допомогою таких методів дослідження як: економіко–статистичний, системний, 

розрахунково–конструктивний, монографічний та ін.  

Практична значимість полягає в тому, що удосконалення системи івент-

менеджменту ТОВ «ДЖОІН АП!» сприятиме підвищенню ефективності 

взаємодії з клієнтами та партнерами, збільшенню обізнаності про туристичні 

продукти компанії та зміцненню її позицій на ринку. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, двох 

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків.  
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РОЗДІЛ 1 

АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА СИСТЕМИ ІВЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТУ 

ТОВ «ДЖОІН АП!», М. КИЇВ 

 

1.1. Моніторинг господарської діяльності суб’єкта туристичного 

бізнесу 

 

ТОВ «ДЖОІН АП!» – багатопрофільний український туроператор зі штаб-

квартирою в м. Києві та одна з найбільших туристичних компаній України. 

Компанія спеціалізується на створенні туристичного продукту та наданні 

широкого спектру послуг у сфері туризму, а також їх реалізації. Організовує 

споживання турів та окремих туристичних послуг, адаптуючи пропозиції до 

потреб клієнтів.   

ТОВ «ДЖОІН АП!» діє як підприємство з повною господарською 

самостійністю. Це означає, що компанія самостійно обирає форму управління, 

приймає стратегічні та оперативні рішення, визначає канали збуту, формує 

цінову політику, регулює оплату праці, розподіляє прибуток [10].  

Весь отриманий прибуток, крім сплачених податків та обов'язкових 

платежів, компанія використовує на власний розсуд для розвитку та подальшої 

діяльності.  

Таблиця 1.1 

Основні відомості ТОВ «ДЖОІН АП!»  

Повне найменування юридичної 

особи 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю «ДЖОІН АП!» 

Скорочена назва ТОВ «ДЖОІН АП!» 

Назва англійською 
LIMITED LIABILITY COMPANY JOIN 

UP! (JOIN UP! LLC) 

Код ЄДРПОУ 38729427 

Дата реєстрації 13.05.2013  (11 років 7 місяців) 

Розмір статутного капіталу 72 671 000,00 грн. 

Організаційно-правова форма 
Товариство з обмеженою 

відповідальністю 
Джерело: [10] 
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Діяльність ТОВ «ДЖОІН АП!» включає організацію як зовнішнього, так і 

внутрішнього туризму. Підприємство активно займається екскурсійною 

діяльністю, масовим, оздоровчим та спортивним туризмом.  

Компанія також сприяє розвитку готельних послуг, управляє готельними 

об'єктами та пропонує клієнтам послуги у сфері представництва та 

посередництва. Крім того, значна увага приділяється рекламно-інформаційній 

роботі, спрямованій на популяризацію туристичних продуктів і послуг 

підприємства.  

Тому ТОВ «ДЖОІН АП!» є одним із лідерів ринку туристичних послуг, що 

пропонує широкий спектр туристичних послуг, демонструючи високий рівень 

професіоналізму та здатність адаптуватися до змін у туристичній галузі [10]. 

Фірмовий слоган компанії ТОВ «ДЖОІН АП!»: «Join Up! І цілого світу 

мало!». 

ТОВ «ДЖОІН АП!» виконує такі функції (рис. 1.1).  

  

Рис. 1.1. Функції ТОВ «ДЖОІН АП!» 

Джерело: [10] 

 

ТОВ «ДЖОІН АП!» – економічно самостійна компанія, яка самостійно 

визначає форму господарювання, приймає господарські рішення та організовує 

продаж своїх послуг. Має повну свободу у встановленні цінової політики, 

формуванні платежів, розподілі прибутку та управлінні бізнесом в цілому. Після 

виконання всіх податкових зобов’язань та сплати обов’язкових платежів 

підприємство розпоряджається залишками коштів на власний розсуд [10].  

Серед основних переваг компанії можна виділити широкий асортимент 

туристичних продуктів, які забезпечують принцип «всі тури в одному місці». Це 

дозволяє клієнтам підібрати найкращий варіант для відпочинку, враховуючи 

пошукова форма 
підбору туру 

для 
орієнтування у 

ціновій політиці 

виробництво 
турів 

виробництво 
туристичних 

продуктів 
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власні побажання та бюджет. Компанія пропонує розгалужену систему 

чартерних програм і має квоти на місця на чартерних і регулярних рейсах у 

різних напрямках. Додатково надаються квоти на проживання в готелях, що 

дозволяє гарантувати місця навіть у пікові періоди.  

На рис. 1.2 наведено основні переваги ТОВ «ДЖОІН АП!». 

 

 

Рис. 1.2. Переваги ТОВ «ДЖОІН АП!» 

Джерело: [10] 

 

Для зручності клієнтів ТОВ «ДЖОІН АП!» впровадило просту та 

функціональну систему онлайн-бронювання, яка значно полегшує процес 

замовлення послуг. Також компанія пропонує різноманітні розваги та додаткові 

програми для туристів, спрямовані на підвищення задоволення від подорожі. 

Крім того, організовуються професійні інформаційні тури та навчальні семінари, 

які сприяють підвищенню кваліфікації турагентів і партнерів. 

Партнерство компанії базується виключно на співпраці з сертифікованими 

організаціями, напрямками та готелями, що гарантує високу якість послуг. 

широкий
асортимент 

послуг 

високий рівень 
обслуговування 

професійна 
команда 

досвідчених гідів 

забезпечення 
максимального 
комфорту для 

туристів 

постійне 
запровадження 

нових технологій
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Завдяки доступним цінам і постійним акційним програмам, які передбачають 

знижки для постійних клієнтів, компанія залишається привабливою для 

широкого кола споживачів. Якщо під час обслуговування виникають проблеми, 

ТОВ «ДЖОІН АП!» робить все можливе для їх оперативного вирішення, 

включаючи компенсацію за неотримані послуги.  

Послугами компанії користуються люди різного соціального статусу. 

Завдяки гнучкому ціноутворенню кожен може знайти підходящий для себе 

маршрут. При необхідності поїздка може бути організована в кредит, що робить 

тури доступними навіть для тих клієнтів, які не можуть відразу оплатити повну 

вартість послуг. Таким чином, ТОВ «ДЖОІН АП!» впевнено займає лідируючі 

позиції в туристичній галузі, надаючи своїм клієнтам якісний сервіс і широкий 

спектр пропозицій. 

Клієнтоорієнтованість ТОВ «ДЖОІН АП!» є ключовим принципом 

діяльності компанії. Прагне забезпечити комфорт і задоволення від кожного 

етапу співпраці: від вибору туру до повернення з подорожі. Особлива увага 

приділяється індивідуальним потребам клієнтів, допомагаючи створити 

подорож, яка відповідатиме їхнім очікуванням.  

Важливу роль у цьому відіграють професійні менеджери компанії, які 

володіють актуальною інформацією про всі напрямки, готелі, додаткові послуги 

та можуть надати консультації у зручному форматі – як онлайн, так і офлайн.  

ТОВ «ДЖОІН АП!» активно використовує сучасні технології для 

оптимізації роботи та покращення сервісу. Наприклад, автоматизовані системи 

обробки заявок дозволяють істотно скоротити час обробки замовлень і 

підвищити точність виконання замовлень клієнтів. Це особливо важливо у 

високий сезон, коли попит на туристичні послуги досягає свого піку [10].  

Крім того, компанія постійно аналізує тенденції туристичної галузі, щоб 

пропонувати актуальні та популярні напрямки. Він інвестує в дослідження 

ринку, розробку нових маршрутів і програм, які відповідають сучасним потребам 

клієнтів. Такий підхід дозволяє не тільки утримувати лідерські позиції, а й 

залучати нових клієнтів. 
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Крім того, компанія приділяє велику увагу забезпеченню безпеки туристів. 

Усі маршрути та служби ретельно перевіряються, щоб мінімізувати ризики під 

час подорожей. Партнери компанії також зобов'язані дотримуватися високих 

стандартів безпеки, що є невід'ємною частиною договірних зобов'язань.  

Завдяки комплексному підходу до організації турів, високій якості 

обслуговування та орієнтованості на задоволення потреб клієнтів ТОВ «ДЖОІН 

АП!» залишається однією з провідних туристичних компаній України. Він не 

тільки пропонує послуги, але й створює унікальний досвід для кожного клієнта, 

що сприяє формуванню довгострокових і довірчих відносин. 

Туроператор ТОВ «ДЖОІН АП!» утримує лідируючі позиції на 

українському ринку туристичних послуг, завдяки широкому вибору напрямів і 

високій якості сервісу. У портфоліо компанії налічується понад 50 власних 

операторських напрямів, серед яких популярні туристичні країни, такі як 

Об’єднані Арабські Емірати, Шрі-Ланка, Індія, Болгарія, Чорногорія, Хорватія, 

Угорщина, В’єтнам, Таїланд, Чехія, Домініканська Республіка, Мексика, Куба, 

Польща, Словаччина, Словенія, Франція, Швейцарія, Італія, Індонезія, Андорра, 

Іспанія, Маврикій, Мальдіви, Ізраїль, Йорданія, Кіпр та багато інших [10]. 

На початку своєї діяльності компанія була зосереджена на обслуговуванні 

клієнтів, які обрали відпочинок у Таїланді, ОАЕ та Домініканській Республіці. 

Згодом спектр послуг значно розширився, і сьогодні ТОВ «ДЖОІН АП!» 

організовує подорожі до більш ніж 50 країн, охоплюючи чотири континенти та 

острови Океанії та Карибського басейну. Завдяки наявності представництв у 

великих містах України та філіалів-партнерів компанія надає доступ до 

різноманітних варіантів відпочинку для туристів із різними запитами.   

Клієнти можуть вибрати найрізноманітніші види подорожей, включаючи 

пляжний і сімейний відпочинок, який передбачає комфортне проведення часу 

біля моря, розкішні готелі та різноманітні розваги для дітей. Любителі 

відпочинку та оздоровлення можуть скористатися програмами SPA & Wellness 

або обрати релаксаційні тури, які передбачають спокійний ритм подорожей у 

поєднанні з оздоровленням. Для тих, хто хоче більше дізнатися про культурну 
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спадщину та історичні пам'ятки, компанія пропонує оглядові екскурсії з 

професійними гідами.  

Окрема категорія – це розважальні програми, які включають тематичні 

вечірки, святкові заходи та інші заходи. Також популярні шопінг-тури в країни 

Європи, Азії та міста Близького Сходу, які дозволяють поєднати подорожі з 

придбанням якісних товарів за вигідними цінами.  

Молодіжний і спортивний відпочинок пропонує активний відпочинок, 

такий як серфінг, дайвінг або каякінг, а для любителів зимових видів спорту є 

спеціалізовані лижні тури. 

Для вимогливих клієнтів компанія організовує розкішні тури, які 

включають ексклюзивні пропозиції: приватні вілли, особистих гідів, розкішні 

послуги та максимально персоналізований сервіс. Завдяки своїй професійній 

команді ТОВ «ДЖОІН АП!» забезпечує індивідуальний підхід до кожного 

клієнта. Команда враховує сезонність, туристичні переваги та бюджет, 

пропонуючи унікальні плани подорожей.  

Крім того, компанія допомагає клієнтам з оформленням необхідних 

документів, таких як візи чи страхові поліси, а також надає консультації щодо 

всіх формальностей, пов’язаних з поїздкою. Це дозволяє туристам почуватися 

впевнено на всіх етапах організації подорожі. Завдяки комплексному підходу до 

надання послуг ТОВ «ДЖОІН АП!» продовжує утримувати лідируючі позиції, 

пропонуючи сучасні рішення для ідеального відпочинку. 

В сучасних умовах розвитку туристичного бізнесу особливу увагу 

необхідно приділяти підвищенню професійного рівня працівників. Одним із 

найефективніших шляхів досягнення цієї мети є організація інфотурів – 

ознайомчих поїздок, які дозволяють співробітникам ознайомитися з новими 

туристичними напрямками, вивчити специфіку роботи готелів, туристичних 

об’єктів та інших служб. Участь у таких заходах розширює кругозір 

співробітників, підвищує їхню обізнаність про сучасні тенденції ринку та 

дозволяє пропонувати клієнтам більш якісні та продумані туристичні послуги. 

Це не тільки сприяє професійному розвитку співробітників, а й позитивно 
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впливає на імідж компанії та її конкурентоспроможність.  

Структура управління компанією побудована таким чином, щоб 

забезпечити ефективний розподіл відповідальності та прийняття рішень. 

Генеральний директор є ключовою фігурою в організації, виступаючи не тільки 

як менеджер, але і як лідер, який об'єднує команду навколо спільної мети. Його 

роль полягає у формуванні стратегії розвитку підприємства, прийнятті важливих 

рішень і координації діяльності компанії в цілому [10]. 

При цьому оперативна діяльність покладається на підлеглих, які в рамках 

своїх функціональних обов'язків займаються виконанням конкретних завдань і 

приймають поточні рішення. Кожен співробітник компанії має чітко визначені 

обов'язки, які повинен виконувати вчасно та відповідно до встановлених 

стандартів. Ефективність їх роботи забезпечується регулярною звітністю перед 

керівництвом, що дозволяє підтримувати високу дисципліну та контролювати 

досягнення поставлених цілей.  

Генеральний директор також відповідає за розвиток ділових відносин з 

партнерами як в Україні, так і за кордоном. У його завдання входить 

представлення інтересів компанії на міжнародній арені, укладання контрактів і 

координація співпраці з іншими організаціями. Завдяки активній участі 

керівника у налагодженні відносин із зовнішніми партнерами компанія 

забезпечує стабільну роботу та відкриває нові можливості для розширення 

бізнесу. Укладання угод, розвиток спільних проектів та участь у міжнародних 

ініціативах дозволяють підвищити престиж компанії та зміцнити її позиції на 

ринку.   

Злагоджена робота всього колективу в поєднанні з ефективним 

керівництвом генерального директора є запорукою успіху підприємства, 

забезпечення стабільності та динамічного розвитку на конкурентному ринку 

туризму. 

На рис. 1.3 наведено організаційну структуру ТОВ «ДЖОІН АП!». 

Кожен співробітник туристичної компанії «Join AP!» приймає рішення в 

межах своєї компетенції, яка визначається його посадовими обов'язками. При 
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цьому працівники мають можливість проявити ініціативу, але її напрями повинні 

бути узгоджені з посадовими інструкціями. Такий підхід забезпечує гнучкість у 

вирішенні робочих питань, одночасно підтримуючи загальну структуру 

управління.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.3. Організаційна структура ТОВ «ДЖОІН АП!»  

Джерело: [10] 

 

Організаційна структура компанії ТОВ «ДЖОІН АП!» будується таким 

чином, щоб максимально відповідати його стратегічним цілям і завданням. 

Основною метою компанії є надання високоякісних туристичних послуг, 

забезпечення фінансової стабільності, досягнення позитивних фінансових 

результатів та постійний розвиток. Структура компанії охоплює всі ключові 

функції управління, що дозволяє ефективно організувати робочі процеси на 
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кожному етапі [10]. 

Компанія чітко розподіляє функції між різними рівнями управління. 

Кожен рівень має певний обсяг робіт, систему організації діяльності, інструкції, 

положення та стандарти виконання завдань. Такий підхід забезпечує прозорість 

і послідовність у роботі всіх співробітників. При цьому система управління 

визначає права та обов'язки кожного працівника, чітко розмежовуючи 

повноваження та зони відповідальності. Це створює умови для ефективного 

виконання обов’язків, мінімізуючи ризики дублювання функцій або їх 

нерозподілу [10].  

Компанія постійно проводить дослідження ринку туристичних послуг і 

супутніх товарів, щоб вчасно реагувати на зміни в галузі. Такий підхід дозволяє 

залишатися конкурентоспроможним, пропонувати клієнтам актуальні продукти 

та вдосконалювати послуги відповідно до нових тенденцій.  

Важливу роль у цьому процесі відіграє використання сучасних 

інформаційних технологій. Комп’ютеризовані та телекомунікаційні 

інформаційні системи дозволяють здійснювати моніторинг ринку в реальному 

часі, аналізувати дані, комерційні операції та ефективне управління запасами. 

Крім того, ці системи сприяють кращому контролю за виконанням договірних 

зобов'язань і дозволяють оптимізувати робочі процеси. 

У структурі компанії є спеціалізовані посади, які забезпечують її 

функціонування на всіх етапах. Наприклад, менеджер з персоналу відповідає за 

пошук і розвиток персоналу, бухгалтер здійснює фінансовий контроль і 

документацію, менеджери напрямків працюють над розробкою і просуванням 

конкретних туристичних маршрутів, а менеджер з внутрішнього туризму 

орієнтований на розвиток подорожей всередині країни. Окремо у філіях 

працюють менеджери з продажу, які безпосередньо взаємодіють з клієнтами та 

партнерами, забезпечуючи успішну реалізацію туристичних продуктів.  

Злагоджена робота цієї структури в поєднанні з сучасними технологіями 

та постійним аналізом ринку дозволяє ТОВ «ДЖОІН АП!» утримувати лідерські 

позиції та успішно розвиватися на динамічному туристичному ринку. 
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Таблиця 1.2 

Показники вартості та структури активів балансу ТОВ «Джоін АП!»  

за 2021-2023 рр. 

Показники 

2021 2022 2023 

сума,  

тис. грн. 
частка, % 

сума,  

тис. грн. 
частка, % 

сума,  

тис. грн. 
частка, % 

Необоротні активи 58706 22,81 59298 15,64 37829 15,21 

Нематеріальні активи 42 296 10,22 32 710 7,10 24 184 4,14 

Основні засоби 2 743 12,59 1 301 8,54 27534 11,07 

Оборотні активи 198663 77,19 319855 84,36 210934 84,79 

Запаси 72535 28,18 20891 5,51 8280 3,33 

Дебіторська заборгованість  

за товари роботи та 

послуги 

45950 17,85 237035 62,52 137734 55,37 

Гроші та їх еквіваленти 71 837 31,15 61929 16,33 64920 26,10 

Баланс 257369 100 379153 100 248763 100 

Джерело: розраховано автором за даними [11] 

 

Аналіз активів балансу ТОВ «ДЖОІН АП!» за 2021-2023 рр. демонструє 

значні зміни в структурі активів компанії. У аналізованому періоді 

спостерігається зменшення частки необоротних активів. У 2021 р. їхня частка 

становила 22,81 %, у 2022 р. знизилася до 15,64 %, а у 2023 р. – до 15,21 %. 

Основною складовою необоротних активів є нематеріальні активи, частка яких 

також зменшується: з 10,22 % у 2021 р. до 4,14% у 2023 р. Це свідчить про 

зменшення інвестицій у довгострокові активи, що може бути пов’язано зі зміною 

у стратегії компанії або необхідності адаптації до ринкових змін.  

Оборотні активи, навпаки, мають тенденцію до збільшення в структурі 

активів. У 2021 р. їхня частка становила 77,19 %, у 2022 р. зросла до 84,36 %, а у 

2023 р. залишилася на рівні 84,79%. Основну частину оборотних активів складає 

дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги. Його частка значно 

зросла, з 17,85 % у 2021 р. до 62,52 % у 2022 р., а у 2023 р. склала 55,37 %. Це 

може свідчити про збільшення обсягів реалізації послуг у кредит, що характерно 
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для туристичної галузі, але може створювати ризики ліквідності. 

Запаси та грошові кошти зазнали змін у своїй структурі. Запаси суттєво 

зменшилися: їхня частка зменшилася з 28,18 % у 2021 р. до 3,33 % у 2023 р. Це 

може свідчити про оптимізацію складських залишків або зміну підходів до 

управління запасами. Грошові кошти та їх еквіваленти також демонструють 

нестабільність, коливаючись від 31,15 % у 2021 р. до 26,10 % у 2023 р., хоча їх 

обсяг у 2023 р. зріс порівняно з 2022 р.  

У цілому структура активів компанії зміщується в бік оборотних активів з 

переважанням дебіторської заборгованості. Це може бути як свідченням 

збільшення обсягів продажів, так і проблемою управління фінансовими 

потоками. Для збереження стабільності та зниження ризиків варто приділяти 

увагу управлінню дебіторською заборгованістю та підтримці достатнього рівня 

ліквідності.  

 

 

1.2. Оцінка результативності системи івент-менеджменту суб’єкта 

туристичного бізнесу 

 

Івент-індустрія як окремий сектор світової економіки сформувалася 

протягом останньої чверті ХХ ст. За результатами дослідження міжнародної 

організації Ради івент-індустрії (Events Industry Council) у 2017 р. лише бізнес-

івенти згенерували понад 1,07 трлн дол. США надходжень та залучили більше 

ніж 1,5 млрд учасників з понад 180 країн світу. Прямий внесок бізнес-івентів до 

світового ВВП становить 621,4 млрд дол. США, а з урахуванням 

мультиплікативних ефектів – 1,5 трлн дол. США. Кількість працівників, 

залучених в організації бізнес-івентів, – 10,3 млн осіб, а з урахуванням непрямої 

зайнятості – 25,9 млн осіб, що брали участь в обслуговуванні учасників бізнес-

івентів [16]. 

Міжнародна організація зі стандартизації (International Organization for 

Standardization, ISO) розробила у 2012 р. стандарт ISO 20121:2012 "Система 
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менеджменту сталості івентів. Вимоги та настанови щодо застосовування", що 

дає можливість розвиватися івент-індустрії з мінімальним негативним впливом 

на навколишнє середовище, інфраструктуру та місцеву економіку. Міжнародний 

стандарт розроблено безпосередньо до проведення Літніх Олімпійських ігор 

2012, що проходили у м. Лондон. У стандарті ISO 20121 застосовується 

наскрізний підхід, тобто вимоги цього документа можна використовувати під час 

організації та проведення будь-яких видів івентів, незалежно від їх масштабу, 

тематики та географії учасників [18]. 

Івенти не лише є засобом отримання доходу для підприємств-

організаторів, вони також слугують туристичними атракторами для дестинацій 

та працюють на їхній престиж. Тобто івенти стимулюють розвиток туризму та 

позитивно впливають на національну економіку країни, в якій вони проводяться. 

Термін «івент» (event) запозичений з англійської мови. В українській йому 

найбільше відповідають поняття «подія» та «захід». Наукові праці, що 

присвячені івентам, вперше з’явились у 70-х роках ХХ ст. Провідними 

іноземними вченими, які досліджували івенти та їхній вплив на розвиток 

туризму, є: Б. Річі, Д. Гетц, Дж. Голдблатт та ін. [9]. 

Відомий науковець з Університету Квінсленда (Австралія) Б. Річі вважає 

івенти важливою складовою конкурентоспроможності туристичної дестинації. 

На його думку, до івентів належить широке коло подій, що зумовлюють високий 

рівень зацікавленості та залучення з боку як відвідувачів, так і постійних 

мешканців дестинації. Він також досліджував вплив холмарк-івентів (події, які 

ототожнюються з конкретною дестинацією та мають особливий місцевий 

колорит) і мегаівентів (світові події, які мають глобальний економічний вплив) 

на туристичну дестинацію. 

Поняття «івент-туризм» у науковий обіг увів у 1987 р. Д. Гетц. Він 

трактував івент-туризм з точки зору попиту (подорожі туристів з метою 

відвідування різних івентів) і пропозиції (проведення івентів для залучення 

туристів до дестинації та формування позитивного іміджу туристичної 

території). Д. Гетц відповідно до мети їх проведення виділив такі типи івентів: 
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культурні (фестивалі, карнавали, релігійні події); політичні та державні (саміти, 

офіційні візити); мистецькі та розважальні (концерти, церемонії вручення); 

бізнес (ділові зустрічі, конгреси, виставки, ярмарки); освітні та наукові 

(конференції, семінари); приватні (весілля, вечірки, дні народження); спортивні 

змагання. 

Сучасний науковець і провідний лектор з івент-планування в Університеті 

королеви Маргарет (м. Едінбург, Великобританія) Дж. Голдблатт останні 20 

років досліджує івент-менеджмент як освітню дисципліну та публікує серію 

навчальних книг за цією тематикою. На його думку, івент – це унікальний 

відрізок часу, що проводиться в супроводі ритуалів і церемоній для задоволення 

особливих потреб людини, а івент-менеджмент – сукупність заздалегідь 

визначених заходів для ефективного проведення івенту. У своїх працях Дж. 

Голдблатт детально розглядає такі складові івент-менеджменту: івент-

планування, управління ризиками в івентах, управління людськими ресурсами та 

фінансами в івент-ідустрії, івент-маркетинг та ін. Також вагоме значення 

надається професії івент-менеджер і кар’єрному розвитку в цій сфері діяльності 

[9]. 

Серед вітчизняних науковців починає зростати зацікавленість до розвитку 

івент-індустрії в Україні. Наукові праці здебільшого стосуються теорії івент-

менеджменту, практики його застосування в туризмі, проте в них відсутня 

систематизація наукових досліджень. 

Оцінюючи розвиток івент-індустрії на світовому ринку, міжнародна 

статистика оперує такими основними індикаторами: кількість проведених 

івентів, кількість учасників івентів, а також обсяг надходжень від проведених 

івентів.  

Результати аналізу регіональної структури міжнародного івент-ринку 

свідчать, що за обсягом надходжень від проведених бізнес-івентів виділяються 

Північна Америка (35,6 %) та Західна Європа (30,3 %). Третю позицію у рейтингу 

за обсягом надходжень від проведених бізнес-івентів (25,3 %) посідає Азійський 

регіон (рис. 1.4) [9]. 
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Рис. 1.4. Регіональна структура міжнародного івент-ринку за обсягом 

надходжень від проведених бізнес-івентів, % 

Джерело: [9, с. 57] 

 

За даними Ради івент-індустрії, до рейтингу країн з найбільшим прямим 

внеском бізнес-івентів до ВВП у 2017 р. входили: Сполучені Штати Америки, 

Китай, Німеччина, Великобританія, Японія, Канада, Італія, Австралія, Франція, 

Мексика (табл. 1.3). 

Таблиця 1.3 

Топ-10 країн за рівнем впливу бізнес-івентів на економіку 

Місце Країна 

Надходження, 

млрд. дол. 

США 

Внесок у 

ВВП 

(прямий 

вплив),  

млрд. дол. 

США 

Кількість 

учасників, 

тис. од. 

Кількість 

працівників, 

тис. осіб 

1 США 325,0 184,2 252600 2489 

2 Китай 132,4 87,8 213816 1844 

3 Німеччина 123,7 71,4 149796 997 

4 Великобританія 92,6 51,5 120164 774 

5 Японія 61,1 32,4 95493 374 

6 Канада 33,1 19,3 49538 229 

7 Італія 32,5 17,7 56410 250 

8 Австралія 30,1 15,2 41755 193 

9 Франція 28,6 14,6 44537 192 

10 Мексика 25,4 18,1 31359 516 

Джерело: [9, с. 58] 
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Найпопулярнішими бізнес-івентами є конференції та виставки. У 2018 р. 

на них припадало 23 % ринку бізнес-івентів у Північній Америці та 20 % у 

Європі. Друге місце за кількістю бізнес-івентів посідають тренінги та інші 

освітні заходи для працівників: 20 % – у Північній Америці та 17 % – у Європі. 

Одним з ефективних способів заохочення працівників вважають інсентив-тури, 

на які припадає 11 % бізнес-івентів у Північній Америці та 9 % у Європі [16, 

с. 11]. 

До рейтингу європейських міст за кількістю проведених бізнес-івентів 

входять: Лондон (Великобританія), Барселона (Іспанія), Берлін (Німеччина), 

Амстердам (Нідерланди), Париж (Франція), Мадрид (Іспанія), Франкфурт 

(Німеччина), Рим (Італія), Мюнхен (Німеччина), Прага (Чеська Республіка) 

[16, с. 82]. 

За результатами опитування, проведеного у 2018 р. онлайн-платформою 

Event MB, 89 % працівників івент-індустрії повністю задоволені своєю 

професією, а їхня середньорічна заробітна плата становить 65,16 тис. дол. США 

в Нью-Йорку (США) та 26.1 тис. фунтів у Лондоні (Великобританія) [15]. 

Це свідчить, що івент-індустрія є потужним і швидкозростаючим сектором 

економіки, що потребує кваліфікованих кадрів. Розвиток івент-індустрії сприяв 

значному попиту на формальну освіту, зокрема на освітні та тренінгові програми 

з івент-менеджменту. 

Мета івенту визначає, як вона буде організована і що вважатиметься 

успішним заходом. Таким чином, спеціальний захід можна визначити як 

короткостроковий або довгостроковий проєкт із конкретною метою та 

визначеною цільовою аудиторією. Такі події організовуються як окремими 

особами, так і організованими групами, найчастіше неурядовими та урядовими 

організаціями. 

Управління подіями в туристичному секторі – це складний процес, який 

поєднує в собі планування, організацію та реалізацію заходів, спрямованих на 

просування туристичних продуктів і послуг.  

Це ефективний інструмент для створення емоційного зв'язку між 
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клієнтами та брендом, що дозволяє зміцнити репутацію компанії, збільшити 

продажі та залучити нових клієнтів. Туроператор ТОВ «ДЖОІН АП!» активно 

використовує у своїй діяльності івент-менеджмент, розробляючи заходи, що 

відповідають вимогам сучасного туристичного ринку та потребам цільової 

аудиторії [10].   

Основна мета заходів – створити яскраві емоційні враження від поїздок, 

які пропонує компанія. Проводячи спеціалізовані заходи, такі як презентації 

нових туристичних напрямків, тематичні вечірки чи партнерські зустрічі, ТОВ 

«ДЖОІН АП!» формує позитивний імідж, що підвищує впізнаваність бренду. 

Організація таких заходів дозволяє компанії акцентувати увагу клієнтів на 

унікальності своєї продукції, стимулювати попит на пропозиції та створювати 

довгострокові відносини з клієнтами. 

Особливістю івент-менеджменту в туризмі є необхідність створення 

інтерактивного досвіду, який дозволяє клієнтам не тільки отримувати 

інформацію про туристичні продукти, а й переживати деякі емоції, пов'язані з 

подорожжю. Наприклад, під час заходів, організованих ТОВ «ДЖОІН АП!», 

клієнти можуть долучитися до тематичних презентацій, де демонструються 

унікальні особливості напрямків. Це сприяє не тільки підвищенню інтересу до 

послуг компанії, а й формуванню лояльності клієнтів [10].  

Реалізація заходів у туристичній сфері вимагає високого професіоналізму 

команди. Співробітники, відповідальні за організацію заходів, повинні мати 

знання у сферах маркетингу, фінансів, комунікацій та логістики. 

На міжнародних туристичних виставках, таких як UITT (Ukraine 

International Travel and Tourism), ТОВ «ДЖОІН АП!» використовує яскраві 

інтерактивні стенди, серед яких VR-презентації популярних напрямків, 

фотозони з екзотичними пейзажами, а також креативні інтерактиви для 

відвідувачів. Наприклад, на одному із заходів компанія запропонувала 

відвідувачам познайомитися з мальдівськими віллами через VR-окуляри, що 

викликало значний інтерес у професійної аудиторії та кінцевих клієнтів.  

Також на стенді були організовані прямі трансляції з готелів-партнерів, які 
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розповідали про свої послуги в режимі реального часу, що дозволило учасникам 

отримати унікальний досвід. Завдяки таким заходам ТОВ «ДЖОІН АП!»  

зміцнює свої позиції на ринку, залучає нових клієнтів і допомагає укладати 

вигідні угоди з партнерами. 

Організація професійних турів дозволяє ТОВ «ДЖОІН АП!» не лише 

інформувати партнерів про пропозиції, а й створювати тривалий емоційний 

зв’язок. Наприклад, агентам запропонували навчальний тур до Туреччини, під 

час якого вони відвідали найпопулярніші готелі, апробували різноманітні види 

екскурсій та вивчили специфіку курортів. Це не тільки підвищує рівень знань 

агентів, а й сприяє збільшенню продажів конкретних турів.  

Подібний тур до ОАЕ включав відвідування сучасних готельних 

комплексів у Дубаї та Абу-Дабі, де агенти могли оцінити рівень сервісу, а також 

насолодитися культурною програмою, організованою місцевими партнерами. 

ТОВ «ДЖОІН АП!» активно співпрацює з численними міжнародними 

партнерами, серед яких відомі готельні мережі, такі як TUI, Rixos, Hilton, а також 

інші туристичні компанії, що сприяє зміцненню позицій на ринку та розширенню 

клієнтської бази. Одним із прикладів успішної партнерської співпраці є 

просування з мережею готелів Rixos у Казахстані.  

Ця акція включала серію презентацій нових курортів Rixos, де учасники 

мали змогу ознайомитися з інфраструктурою та високим рівнем сервісу, який 

пропонують ці готелі. Під час цих презентацій були організовані не лише 

пізнавальні заходи, а й емоційно насичені вечірні шоу, які захоплювали як 

потенційних клієнтів, так і партнерів, створюючи незабутні враження та 

сприяючи побудові довірчих стосунків.    

Крім того, під час цієї акції були проведені переговори з турагентами та 

партнерами, що дозволило не тільки збільшити кількість замовлень, а й 

стимулювати повторні покупки.  

Залучення клієнтів через подібні заходи стало одним із ключових 

інструментів підвищення популярності нових туристичних напрямків, які 

пропонує ТОВ «ДЖОІН АП!», і загалом допомогло компанії зміцнити свою 
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репутацію серед кінцевих споживачів і в туристичному середовищі.  

У табл. 1.4 наведено результати проведеного SWOT-аналізу діяльності 

ТОВ «ДЖОІН АП!». 

Таблиця 1.4 

SWOT-аналіз діяльності ТОВ «ДЖОІН АП!» 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Широкий вибір туристичних 

напрямків 

2. Сильна впізнаваність бренду 

3. Компанія досягає успіху в 

управлінні подіями завдяки успішній 

рекламній діяльності 

4. Технологічна інтеграція: 

ТОВ «ДЖОІН АП!» використовує 

сучасні технології, включаючи 

системи онлайн-бронювання та 

стратегії цифрового маркетингу 

1. Залежність від сезонних 

тенденцій подорожей 

2. Обмежена присутність бренду в 

деяких регіонах: хоча компанія добре 

відома в Україні, впізнаваність її 

бренду на деяких міжнародних ринках 

може бути обмеженою 

 

Можливості Загрози 

1. Зростаючий інтерес до 

міжнародних подорожей 

2. Розширення онлайн-

присутності 

3. Співпраця з новими 

туристичними напрямками 

1. Жорстка конкуренція 

2. Економічні спади або періоди 

політичної нестабільності 

3. Обмеження на подорожі та 

проблеми з безпекою 

Джерело: складено автором за даними [11] 

 

Компанія має численні сильні сторони, серед яких широкий вибір 

туристичних напрямків, висока впізнаваність бренду, успішна рекламна 

діяльність і використання сучасних технологій. Ці фактори дозволяють компанії 

утримувати лідируючі позиції на українському туристичному ринку та 

забезпечувати ефективну організацію заходів та зручний доступ до послуг через 

цифрові канали.  

Однак є також деякі недоліки, зокрема залежність від сезонних коливань 

попиту та обмежена впізнаваність бренду на міжнародних ринках, що може 

обмежити потенціал для розширення в інших країнах.  

Враховуючи можливості, які виникають через зростаючий інтерес до 
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міжнародних подорожей, ТОВ «ДЖОІН АП!» має шанси на подальший розвиток 

шляхом розширення своєї онлайн-присутності та вступу в нові партнерські 

відносини з туристичними напрямками. Проте компанія повинна уважно 

стежити за зовнішніми загрозами, такими як конкуренція, економічні спади та 

можливі обмеження на поїздки, які можуть вплинути на стабільність її 

діяльності. 

У табл. 1.5 наведено результати проведеного PEST-аналізу діяльності 

ТОВ «ДЖОІН АП!». 

Таблиця 1.5 

PEST-аналіз діяльності ТОВ «ДЖОІН АП!» 

Фактори Опис 

Політичні фактори 

Політична стабільність у країнах, з якими 

співпрацює компанія, впливає на відкриття кордонів 

і політику візових вимог. Конфлікти та економічні 

санкції можуть обмежити ринок для туризму. 

Економічні фактори 

Зростання чи спади економіки можуть впливати на 

бюджет споживачів. Інфляція та валютні коливання 

також мають значення, оскільки вони впливають на 

ціну поїздок і доступність турів. 

Соціокультурні 

фактори 

Потреби та смаки споживачів змінюються, що 

відкриває нові можливості для екологічних турів, 

wellness-послуг. Популярність онлайн-платформ і 

зміна споживацьких звичок також сприяє розвитку 

компанії. 

Технологічні фактори 

Інновації у сфері онлайн-бронювання, цифрового 

маркетингу та використання штучного інтелекту для 

персоналізації пропозицій дозволяють ТОВ 

«ДЖОІН АП!»!» бути конкурентоспроможною. Але 

необхідність постійних інвестицій у нові технології 

може бути викликом. 
Джерело: складено автором за даними [11] 

 

На основі PEST-аналізу для ТОВ «ДЖОІН АП!» показано, що компанія 

має великий потенціал для подальшого розвитку, але також стикається з рядом 

зовнішніх викликів, які можуть вплинути на її діяльність. Важливим фактором є 

політична стабільність у країнах, де компанія має партнерів, оскільки будь-які 

зміни в політиці можуть призвести до змін умов подорожей та візових вимог.  
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Економічні чинники, зокрема коливання валют та економічні кризи, 

можуть вплинути на здатність споживачів оплачувати туристичні послуги. 

Соціокультурні зміни, такі як підвищений інтерес до еко- та оздоровчих турів, 

створюють нові можливості для компанії, але також вимагають постійної 

адаптації до змін споживчих уподобань.  

Технологічні інновації є важливим напрямком для компанії, оскільки 

розвиток онлайн-сервісів і персоналізованих пропозицій дозволяє підвищити 

конкурентоспроможність. Однак це потребує постійних інвестицій у нові 

технології та відповідних спеціалістів.  

У цілому ТОВ «ДЖОІН АП!» має хороші шанси на подальший успіх на 

ринку, якщо зможе ефективно керувати зовнішніми факторами, адаптуватися до 

економічних і соціально-культурних змін, залишатися інноваційним і надавати 

якісні послуги своїм клієнтам. 
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РОЗДІЛ 2  

ПРОПОЗИЦІЇ З УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ІВЕНТ-

МЕНЕДЖМЕНТУ ТОВ «ДЖОІН АП!», М. КИЇВ 

 

2.1. Програма заходів з удосконалення системи івент-менеджменту 

суб’єкта туристичного бізнесу 

 

Планування та організація заходів є ключовими аспектами розвитку 

індустрії туризму. Вони передбачають створення та проведення заходів, які 

приваблюють відвідувачів та сприяють економічному зростанню. Підготовка 

заходу вимагає ретельного розгляду таких факторів, як цільова аудиторія, мета 

заходу, наявні ресурси та очікувані результати. Особливу увагу слід приділити 

маркетинговій стратегії, яка допоможе ефективно просувати захід і забезпечити 

максимальний ефект від його проведення.  

Планування заходів має вирішальне значення для розвитку туризму, 

оскільки воно надає туристам можливість відчути унікальні культурні, спортивні 

та розважальні події, недоступні в їхній країні. Це не тільки сприяє залученню 

туристів, але й створює можливості для розвитку бізнесу та економічного 

зростання на місцевому рівні. Під час таких заходів туристи витрачають гроші 

на різноманітні послуги, що, в свою чергу, стимулює розвиток суміжних галузей, 

таких як готельний бізнес, транспортні послуги та гастрономія [19].  

Заходи, які організовуються в рамках туристичних заходів, часто мають 

маркетингову мету – сприяти збуту товарів і послуг, наприклад сувенірів, що 

створює додаткові джерела доходу для бізнесу. Однак варто зазначити, що не всі 

заходи приносять миттєву користь. Деякі з них потребують значних капітальних 

вкладень, що залучає ресурси національного масштабу. Проте за правильного 

підходу такі заходи можуть мати довгостроковий економічний та культурний 

ефект, сприяючи розвитку регіонів та підвищенню авторитету країни на 

міжнародній арені [12]. 

В умовах постійних змін на туристичному ринку, зокрема в Україні, 
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важливим аспектом діяльності туристичних компаній є адаптація їх стратегій, 

зокрема в івент-менеджменті, до нових реалій. Компанія, як один із провідних 

гравців туристичного ринку, має активно розвивати свою систему організації 

подій, щоб забезпечити стабільність та конкурентоспроможність у періоди 

невизначеності, зокрема під час військових дій.   

Планування та організація заходів є важливим елементом стратегії 

розвитку туристичного бізнесу, оскільки вони дозволяють компанії не тільки 

залучати нових клієнтів, а й зміцнювати відносини з існуючими партнерами та 

підвищувати впізнаваність бренду на різних ринках.  

В умовах воєнного стану в Україні організація подібних заходів потребує 

особливої уваги та гнучкості. Одним із найефективніших підходів на даний 

момент є організація онлайн-заходів, які дозволяють охопити широку аудиторію 

без необхідності фізичної присутності. Це також знижує ризики та витрати, 

пов’язані з проведенням традиційних офлайн-заходів, а також забезпечує 

безпеку учасників [5]. 

Онлайн-заходи можуть приймати різні форми, такі як вебінари, 

презентації, інтерактивні сесії та тематичні форуми, що дозволяє компаніям 

демонструвати нові туристичні продукти, обговорювати перспективи співпраці 

з партнерами та сторонами та залучати нових клієнтів, надаючи їм актуальну 

інформацію. про нові туристичні напрямки та пропозиції. Однак навіть в онлайн-

форматі важливо не забувати про місцеві та міжнародні ринки, зокрема, 

враховуючи політичну та економічну ситуацію, яка впливає на попит на 

туристичні послуги. Онлайн-івенти можуть стати важливим інструментом для 

досягнення довгострокових бізнес-цілей у цей складний період. 

Особливу увагу варто приділити організації благодійних акцій у воєнний 

час. Туристичні компанії, зокрема ТОВ «ДЖОІН АП!», можуть організовувати 

заходи, які мають соціальний аспект, наприклад, благодійні акції на підтримку 

постраждалих внаслідок конфлікту. Це дозволить компанії не лише допомагати 

тим, хто її потребує, а й підвищити свою репутацію як соціально відповідальної 

компанії, яка сприяє розвитку громадянського суспільства та підтримці місцевих 
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ініціатив [2].  

Організація заходів за кордоном також може бути розумною стратегією під 

час війни. В умовах обмежень, що діють в Україні, проведення заходів за 

кордоном дозволяє продовжувати співпрацю з міжнародними партнерами та 

клієнтами, яких можуть зацікавити нові туристичні пропозиції. Це дозволяє 

підтримувати стабільність бізнесу, адаптуючи його до нових умов і зберігаючи 

імідж компанії на міжнародному ринку. 

Щоб організувати ефективний відео-івент для ТОВ «ДЖОІН АП!», 

необхідно врахувати кілька важливих аспектів, таких як цільова аудиторія, 

технічні вимоги та зміст самого заходу.   

Таблиця 2.1 

План івенту для ТОВ «ДЖОІН АП!» на плановий рік 

Елементи Деталі 

Назва заходу "Explore New Horizons with Join Up!" 

Дата та час 
10 березня 2025 року, 19:00 (за місцевим часом для 

цільової аудиторії) 

Тривалість 60-90 хвилин 

Платформа Zoom, Microsoft Teams або Google Meet 

Цільова аудиторія 
Туристичні агенти, бізнес-партнери, потенційні клієнти, 

професіонали туристичної індустрії, інфлюенсери 

Мета заходу 

- Представлення нових туристичних напрямків та 

послуг 

- Укріплення партнерських відносин з агентами та 

професіоналами 

- Збільшення лояльності до бренду та обізнаності про 

компанію 

- Розширення міжнародного охоплення 

Зміст та програма 

- Вступ до заходу та компанії (від представника 

компанії або CEO) 

- Презентація нових турпакетів і послуг 

- Обговорення можливостей співпраці 

- Сесія питань та відповідей з учасниками 

- Заключні слова та запрошення до майбутньої 

співпраці 

Канали просування 

- Соціальні мережі (Facebook, Instagram, LinkedIn) 

- Email маркетинг (для існуючих партнерів та 

потенційних клієнтів) 

- Співпраця з інфлюенсерами та блогерами 

- Прес-релізи та партнерства з туристичними 

організаціями 
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Продовження таблиці 2.1 

Елементи Деталі 

Інтерактивні інструменти 

- Живий чат для питань і відповідей 

- Опроси або анкети під час заходу 

- Онлайн ігри чи конкурси, пов'язані з подорожами 

- Інтерактивні обговорення в окремих кімнатах 

Спікери 

- Ключові представники ТОВ «ДЖОІН АП!» 

- Гостеві спікери з міжнародних партнерських готелів і 

напрямків (наприклад, TUI, Hilton) 

- Експерти індустрії для обговорення тенденцій у 

туризмі 

Технічні аспекти 

- Забезпечити стабільне підключення до інтернету і 

резервні рішення 

- Тестувати усі презентаційні та комунікаційні 

інструменти заздалегідь 

- Мати модератора для управління заходом і вирішення 

технічних проблем 

Після заходу 

- Надсилання подяки учасникам та запису заходу з 

основними висновками 

- Надання доступу до додаткових матеріалів 

(наприклад, брошур, пропозицій для партнерів) 

- Післязаходова комунікація для нових запитів і лідів 
Джерело: розроблено автором 

 

Організація відеозаходу для ТОВ «ДЖОІН АП!» має значний потенціал 

для зміцнення позицій компанії на ринку туристичних послуг. Завдяки такому 

формату заходу компанія зможе залучити аудиторію без географічних обмежень, 

що дозволить охопити не лише українських, а й міжнародних учасників.  

Це допоможе збільшити охоплення нових ринків, зокрема через прямий 

контакт із потенційними партнерами та клієнтами, без необхідності витрачати 

кошти на організацію фізичних заходів.  

Однією з головних переваг відеозаходу є інтерактивність, що дозволяє 

активно взаємодіяти з аудиторією. За допомогою таких елементів, як онлайн-

опитування, конкурси та сесії запитань і відповідей, компанія може не тільки 

отримувати відгуки від учасників, але й підвищити рівень їх участі. Такі 

інструменти дозволяють краще зрозуміти потреби клієнтів і партнерів, що 

дозволить персоналізувати майбутні пропозиції та збільшити ймовірність 

укладання нових угод.  
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Особливу увагу слід приділити залученню інфлюенсерів і партнерів, 

зокрема з міжнародних готельних мереж, таких як TUI, Hilton або Rixos. Їх 

участь може стати не тільки важливим елементом просування бренду, а й значно 

підвищити довіру до компанії з боку нових клієнтів. Інфлюенсери зі своєю 

аудиторією можуть поширювати інформацію про нові туристичні напрямки та 

послуги серед потенційних клієнтів, створюючи додатковий інтерес до 

пропозицій компанії [12]. 

Проведення цього заходу дозволяє компанії вивести свою діяльність на 

новий рівень, зокрема за рахунок інтеграції з сучасними технологіями, такими як 

платформи відеоконференцзв’язку, які надають багато можливостей для 

залучення учасників та партнерів у режимі реального часу. Крім того, під час 

заходу компанія зможе безпосередньо познайомити аудиторію з новими 

туристичними пакетами та напрямками, що важливо для розширення клієнтської 

бази та стимулювання зростання продажів.  

Важливим моментом є те, що захід сприяє не тільки залученню нових 

клієнтів, а й зміцненню існуючих партнерських відносин. Під час сесій запитань 

і відповідей, а також під час дискусій представники компанії можуть краще 

ознайомити партнерів з особливостями нових послуг, можливостями співпраці, 

що може призвести до збільшення замовлень і поглиблення партнерських 

відносин.  

Тому проведення такого заходу допоможе ТОВ «ДЖОІН АП!» не тільки 

зміцнює імідж і лояльність клієнтів, а й сприяє подальшому розширенню 

компанії, освоєнню нових напрямків, укладенню партнерських угод і 

збільшенню загальних продажів.  

Проведення благодійної акції ТОВ «ДЖОІН АП!» – це важливий крок до 

посилення соціальної відповідальності компанії та підвищення її авторитету 

серед клієнтів, партнерів та громадськості.  

Подібний захід дозволяє не тільки брати активну участь у важливих 

соціальних ініціативах, але й сприяє створенню позитивного іміджу бренду, що 

дуже впливає на довіру до нього.  
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Участь у благодійних ініціативах свідчить про те, що компанія думає не 

лише про прибуток, а й прагне зробити вагомий внесок у покращення життя 

людей, особливо в складній ситуації в Україні. 

Таблиця 2.2 

План благодійного івенту ТОВ «ДЖОІН АП!» у м. Львові 

Елементи Деталі 

Назва заходу "Join Up! для добра: Благодійний вечір у Львові" 

Дата та час 15 квітня 2025 року, 18:00 

Тривалість 2 години 

Місце проведення Львів, конференц-зал 

Цільова аудиторія 
Місцеві жителі, туристи, партнери, бізнес-лідери, благодійні 

організації, інфлюенсери 

Мета заходу 
Збір коштів на благодійність для постраждалих від війни, 

підтримка соціальних ініціатив, підвищення іміджу компанії 

Зміст та програма 

- Вступне слово від представника ТОВ «ДЖОІН АП!»  

- Презентація проектів, що потребують фінансування 

- Благодійні аукціони, продаж сувенірів, частина коштів йде 

на благодійність 

- Виступи від відомих особистостей (підтримка благодійних 

ініціатив) 

- Музичний перерву/виступи локальних музикантів 

- Підсумки та подяка учасникам 

Канали просування 

- Соціальні мережі (Facebook, Instagram, LinkedIn) 

- Партнерства з місцевими медіа 

- Email маркетинг для запрошених гостей та партнерів 

Інтерактивні 

інструменти 

- Онлайн аукціон для тих, хто не може бути присутнім 

особисто 

- Лайвстрім заходу через соціальні мережі 

- Інтерактивні питання для залучення аудиторії під час заходу 

Спікери 

- Ключові представники ТОВ «ДЖОІН АП!» 

- Лідери громадської думки та інфлюенсери, що підтримують 

благодійні ініціативи 

- Представники благодійних організацій, що отримають 

допомогу 

Технічні аспекти 

- Підключення відео та аудіо на платформі Zoom або через 

Facebook Live для трансляції заходу 

- Залучення волонтерів для управління зйомкою та 

координацією гостей 

Після заходу 

- Публікація подяки учасникам на соціальних мережах 

- Підсумки збору коштів і подальші кроки щодо допомоги 

постраждалим 

- Надання запису заходу для всіх учасників та донорів 
Джерело: розроблено автором 
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Благодійні заходи можуть сильно вплинути на лояльність клієнтів. Люди 

частіше підтримують компанії, які активно беруть участь у соціальних проектах, 

оскільки це демонструє їхні етичні цінності.  

Підтримка важливих для суспільства ініціатив, таких як допомога жертвам 

війни чи підтримка малозабезпечених верств населення, створює враження, що 

компанія насправді допомагає вирішити проблеми, які стосуються всієї країни.  

Благодійна акція також відкриває нові можливості для розвитку 

партнерства. Залучення благодійних організацій, засобів масової інформації та 

впливових людей допомагає не лише збирати кошти на добрі справи, але й 

розширює можливості для співпраці з іншими брендами та організаціями, які 

підтримують подібні цілі. Підтримка відомих особистостей і партнерів може 

підвищити інтерес громадськості до події та сприяти додатковому просуванню 

компанії в різних комунікаційних каналах. 

Такі заходи дають можливість розширити аудиторію та підвищити 

впізнаваність бренду. Оскільки такі заходи можуть привернути увагу широкої 

громадськості, вони сприяють зміцненню місцевих та міжнародних зв’язків. 

Проведення заходів в онлайн-форматах також дозволяє залучати людей з різних 

куточків світу, що розширює географію підтримки та сприяє залученню нових 

клієнтів.  

Нарешті, благодійні акції – ефективний спосіб залучити та підтримати 

команду. Співробітники, які беруть активну участь у таких заходах, відчувають 

себе частиною компанії з високою соціальною відповідальністю, що позитивно 

впливає на атмосферу в організації та допомагає утримувати таланти. Загалом 

проведення благодійної акції ТОВ «ДЖОІН АП!» не тільки дозволяє 

підтримувати важливі соціальні ініціативи, але й сприяє розвитку бізнесу, 

підвищенню лояльності клієнтів, зміцненню бренду та розширенню 

партнерських відносин.  
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2.2. Обґрунтування ефективності запропонованих заходів 

 

Запропоновані ініціативи, зокрема перехід на онлайн-формат проведення 

заходів, а також акцент на зміцненні партнерства та залученні нових клієнтів 

через цифрові канали, дозволяють ТОВ «ДЖОІН АП!» використовувати наявні 

ресурси максимально ефективно для досягнення стратегічних цілей.  

Однією з найбільших переваг онлайн-заходів є можливість скоротити 

витрати на організацію та проведення заходів. У традиційному форматі для збору 

партнерів і клієнтів необхідно витратити значні кошти на оренду приміщення, 

транспорт та інші логістичні моменти. Онлайн-формат дозволяє значно 

скоротити ці витрати, зберігаючи доступність заходів для широкої аудиторії [3].  

Це особливо важливо в умовах економічних труднощів, коли кожен 

витрачений ресурс має бути використаний максимально ефективно. Також 

важливо відзначити, що онлайн-платформи дозволяють використовувати зручні 

інструменти для взаємодії з учасниками, такі як чати, опитування, інтерактивні 

сесії, що підвищує ефективність спілкування [3].  

Крім того, перехід на онлайн-формат дозволяє компанії охопити не тільки 

локальну аудиторію, а й значно розширити географію своїх клієнтів. Це дозволяє 

ТОВ «ДЖОІН АП!» для забезпечення більшого рівня залучення нових 

потенційних клієнтів з інших регіонів або навіть країн. У зв’язку з глобалізацією 

та розвитком цифрових технологій онлайн-комунікації стають важливим 

інструментом залучення широкої аудиторії. Оскільки події не обмежені 

географічними рамками, компанія може залучати учасників з різних регіонів, що 

збільшує потенціал для розширення партнерських мереж і збільшення кількості 

укладених контрактів. 

Для партнерів, які перебувають на відстані, онлайн-формат пропонує ще 

одну істотну перевагу: можливість підтримувати постійну взаємодію без 

необхідності фізичних зустрічей. Цей аспект особливо важливий в умовах, що 

постійно змінюються, коли подорожі та зустрічі можуть бути ускладнені 

зовнішніми факторами, такими як обмеження через пандемії чи військові дії [6].  
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Завдяки цьому можна організовувати партнерські зустрічі, обговорювати 

нові проекти та укладати угоди без додаткових витрат часу та ресурсів на фізичне 

переміщення учасників. Це також дозволяє компанії швидше реагувати на зміни 

на ринку та адаптувати свої стратегії відповідно до нових умов.  

Крім того, такі заходи сприяють зміцненню корпоративного іміджу 

ТОВ «ДЖОІН АП!» як соціально відповідальна компанія, яка не лише дбає про 

економічний розвиток, а й підтримує важливі соціальні ініціативи. В умовах 

воєнного стану чи економічної нестабільності це стає важливою перевагою в 

очах споживачів і партнерів.  

Тому, залучаючи компанії до онлайн-благодійних акцій, ТОВ «ДЖОІН 

АП!» може зміцнити свою репутацію та довіру до бренду, що, у свою чергу, 

позитивно вплине на довгострокову лояльність клієнтів і партнерів.   

Завдяки стратегічному використанню онлайн-форматів ТОВ «ДЖОІН 

АП!» не тільки оптимізує витрати та покращує взаємодію з клієнтами, але й 

створює нові можливості для розвитку, дозволяючи компанії бути 

конкурентоспроможною навіть у складних умовах. 

Благодійна діяльність дійсно є важливим інструментом підвищення 

соціальної відповідальності компанії та зміцнення її репутації, особливо під час 

війни та економічних труднощів. Вони дозволяють компанії продемонструвати 

свою зацікавленість у допомозі постраждалим від конфлікту та бути корисною 

частиною суспільства. Це, у свою чергу, не тільки покращує імідж компанії, але 

й сприяє формуванню довіри серед клієнтів, що є ключовим фактором 

лояльності клієнтів.   

Коли компанія бере активну участь у благодійній діяльності, створюється 

враження, що вона не тільки веде бізнес, але й бере на себе соціальну 

відповідальність, що особливо важливо в умовах нестабільності. Залучення до 

благодійних ініціатив дозволяє компанії відчути свою значимість у загальному 

контексті та сприймати її не лише як постачальника товарів чи послуг, а й як 

агента змін, здатного допомогти у важку хвилину. Це може бути потужним 

фактором підвищення лояльності споживачів, оскільки сучасні споживачі все 
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більше зосереджуються на соціальній відповідальності брендів. 

З іншого боку, організація таких заходів має додаткові переваги для 

компанії. Вони можуть сприяти підвищенню популярності серед нових клієнтів, 

тому що люди, які бачать, що компанія активно підтримує важливі соціальні 

ініціативи, з більшою ймовірністю оберуть її послуги чи продукти [7].  

Водночас для існуючих партнерів це може бути сигналом стабільності та 

етичної позиції компанії, що підвищує рівень довіри та зміцнює ділові зв'язки. 

Учасники таких благодійних заходів також отримують можливість проявити 

свою громадську активність, що підвищує їх імідж та довіру в суспільстві.  

Враховуючи можливості сучасних технологій, проведення онлайн-заходів 

дозволяє компаніям максимально ефективно залучати свою аудиторію, навіть 

якщо фізична присутність обмежена через військові чи економічні труднощі. 

Онлайн-формати дозволяють проводити заходи на великій відстані із 

залученням партнерів, волонтерів та учасників без необхідності витрачати значні 

ресурси на організацію фізичних заходів. Це дозволяє не тільки підтримувати 

контакт з аудиторією, а й постійно підтримувати позитивний імідж компанії, яка 

відповідально підходить до ситуації.  

Таким чином, реалізація благодійних ініціатив та онлайн-заходів є не лише 

важливим кроком у посиленні соціальної відповідальності компанії, але й 

дозволяє їй забезпечити свою конкурентоспроможність, що важливо для 

стійкості бізнесу в умовах нестабільності. 
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ВИСНОВКИ 

 

За результатами проведеного дослідження можна зробити такі висновки: 

1. ТОВ «ДЖОІН АП!» – одна з провідних українських туристичних 

компаній, що спеціалізується на організації відпочинку, наданні туристичних 

послуг та продажу турів. Заснована в Україні, компанія має багаторічний досвід 

роботи на ринку туристичних послуг і зарекомендувала себе як надійний партнер 

у сфері організації туризму, надаючи широкий спектр послуг для клієнтів різного 

рівня. ТОВ «ДЖОІН АП!» пропонує туристичні пакети, що включають переліт, 

проживання в готелі, екскурсії, організацію корпоративних та індивідуальних 

поїздок, а також тури для мандрівників з різними вимогами до обслуговування. 

Крім того, компанія активно розвиває платформи онлайн-бронювання турів, що 

дозволяє клієнтам легко вибирати та купувати тури через Інтернет. Це дозволяє 

істотно скоротити витрати на організацію офлайн зустрічей і розширити 

клієнтську базу. 

2. Організація заходів є ключовою складовою стратегії розвитку 

ТОВ «ДЖОІН АП!». Компанія активно організовує та проводить різноманітні 

заходи, які сприяють залученню нових клієнтів, збереженню лояльності 

існуючих та зміцненню свого бренду на туристичному ринку. Участь у значущих 

заходах, таких як виставки, конференції, корпоративні заходи та презентації 

нових турів, дозволяє компанії формувати позитивний імідж, налагоджувати 

партнерські відносини та підвищувати впізнаваність бренду. Основні принципи 

івент-менеджменту в ТОВ «ДЖОІН АП!» мають високий рівень організації та 

інновацій. Завдяки ефективному використанню сучасних технологій компанія 

має можливість проводити онлайн-заходи та вебінари, що дозволяє охопити 

широку аудиторію. 

3. Організація благодійних заходів дозволяє компанії зміцнити свою 

репутацію та продемонструвати соціальну відповідальність. У воєнний час це не 

лише важливий крок у підтримці постраждалих, але й ефективний спосіб 

залучити лояльних клієнтів, адже сучасні споживачі все більше цінують бренди 



42 

за їхню соціальну активність. Благодійність та активна участь у громадських 

ініціативах стають важливими чинниками формування довіри між клієнтами та 

партнерами. Використання сучасних технологій у поєднанні з благодійними 

ініціативами допомагає підтримувати позитивний імідж компанії, підвищувати 

лояльність клієнтів та покращувати фінансові результати. Крім того, ці заходи 

допомагають ТОВ «ДЖОІН АП!» залишатися стабільним гравцем на ринку, 

зберігаючи зв'язки з усіма сторонами навіть у складних умовах. 
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Необоротні активи Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Нематеріальні активи 1000 52 928 42 296

 первісна вартість 1001 74 277 74 277

 накопичена амортизація 1002 21 349 31 981

Незавершені капітальні інвестиції 1005 0 0

Основні засоби 1010 3 855 2 743

 первісна вартість 1011 13 586 14 512

 знос 1012 9 731 11 769

Інвестиційна нерухомість 1015 0 0

Довгострокові біологічні активи 1020 0 0

Довгострокові фінансові інвестиції:
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капіталі інших підприємств
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 інші фінансові інвестиції 1035 0 0
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Інші необоротні активи 1090 0 0

Усього 1095 57 283 46 816

Оборотні активи Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Запаси 1100 792 338

Поточні біологічні активи 1110 0 0

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи,
послуги

1125 598 4

Дебіторська заборгованість за розрахунками:

 за виданими авансами 1130 6 211 5 927

 з бюджетом 1135 1 1

 у тому числі з податку на прибуток 1136 0 0

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 541 062 699 009

Поточні фінансові інвестиції 1160 0 0

Гроші та їх еквіваленти 1165 28 825 71 837

Витрати майбутніх періодів 1170 746 4 230
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Усього 1195 579 988 782 369
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вибуття

1200 0 0

Фінансово-майновий стан 1300 637 271 829 185

Власний капітал Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 72 671 72 671

Капітал у дооцінках 1405 0 0

Пасив
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Додатковий капітал 1410 0 0
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Вилучений капітал 1430 0 0
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Довгострокові зобов’язання і забезпечення Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 0 0

Довгострокові кредити банків 1510 0 0

Інші довгострокові зобов’язання 1515 0 0

Довгострокові забезпечення 1520 0 0

Цільове фінансування 1525 0 0

Усього 1595 0 0

Поточні зобов’язання і забезпечення Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Короткострокові кредити банків 1600 0 0

Поточна кредиторська заборгованість за:

 довгостроковими зобов’язаннями 1610 0 0

 товари, роботи, послуги 1615 672 802

 розрахунками з бюджетом 1620 2 354 341

 у тому числі з податку на прибуток 1621 0 0

 розрахунками зі страхування 1625 136 275

 розрахунками з оплати праці 1630 533 1 048

Поточні забезпечення 1660 2 846 4 959

Доходи майбутніх періодів 1665 0 0
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Інші поточні зобов’язання 1690 330 058 541 340

Усього 1695 720 229 982 367

Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами,
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 0 0

Фінансово-майновий стан 1900 637 271 829 185

Інформація про фінансові результати за 2021 рік*

Фінансові результати Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт,
послуг)

2000 34 265 18 525

Чисті зароблені страхові премії 2010 0 0

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт,
послуг)

2050 0 254

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 0 0

Валовий:

прибуток 2090 34 265 18 271

збиток 2095 - 0

Інші операційні доходи 2120 16 005 18 766

Адміністративні витрати 2130 33 467 30 897

Витрати на збут 2150 30 906 27 268

Інші операційні витрати 2180 61 222 45 047

Фінансовий результат від операційної діяльності:

прибуток 2190 - 0

збиток 2195 75 325 66 175

Дохід від участі в капіталі 2200 0 0

Інші фінансові доходи 2220 5 467 1 643
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Інші доходи 2240 2 000 0

Фінансові витрати 2250 0 361

Втрати від участі в капіталі 2255 0 0

Інші витрати 2270 2 000 0

Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290 - 0

збиток 2295 69 858 64 893

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 0 0

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після
оподаткування

2305 0 0

Чистий фінансовий результат:

прибуток 2350 - 0

збиток 2355 69 858 64 893

Сукупний дохід Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 0 0

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 0 0

Накопичені курсові різниці 2410 0 0

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних
підприємств

2415 0 0

Інший сукупний дохід 2445 0 0

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 0 0

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним
доходом

2455 0 0

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - 0

Сукупний дохід 2465 -69 858 -64 893



03.08.23, 12:48 ТОВ "ДЖОІН АП!" - YouControl

https://youcontrol.com.ua/contractor/?year=2021&id=6492809&tb=financial-statements 6/6

YouControl — повне досьє на кожну компанію України ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА YOUCONTROL.COM.UA
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Елементи операційних витрат Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Матеріальні затрати 2500 3 992 6 272

Витрати на оплату праці 2505 24 443 22 166

Відрахування на соціальні заходи 2510 4 656 4 426

Амортизація 2515 12 670 12 557

Інші операційні витрати 2520 79 834 57 791

Разом 2550 125 595 103 212

Розрахунок показників прибутковості акцій Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Середньорічна кількість простих акцій 2600 - 0

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - 0

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - 0

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту
акцію

2615 - 0

Дивіденди на одну просту акцію 2650 0 0

* Застереження для користувачів!

Аналітична інформація розділу «Фінанси» Системи «YOUCONTROL» (включно з усіма його підрозділами) має виключно
рекомендаційний характер. Формування цієї інформації, упорядкування й розташування її складових частин, а також
побудова функціональних зв’язків між нею та/або створеними на її основі базами (компіляціями) даних та/або іншою
інформацією, є результатом роботи спеціальних програмних засобів.

Аналітична інформація розділу «Фінанси» не замінює наявну офіційну інформацію, не встановлює будь-які факти або
обставини, що мають юридичне значення, й не може бути використана як експертні, аудиторські та інші офіційні
висновки.

Використання зазначеної інформації будь-якими особами для прийняття управлінських, юридичних, фінансових,
організаційних та будь-яких інших рішень, дій або бездіяльності здійснюється ними виключно на власний розсуд і ТОВ
«Ю‑КОНТРОЛ» за їхні наслідки відповідальності не несе.

https://youcontrol.com.ua/
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0 800 309 077
youcontrol.com.ua

Входить у групу

Увага! Дані змінюються щоденно.  Актуально на 03.08.2023

 Повне досьє на кожну
компанію України

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЖОІН
АП!"
"JOIN UP!" LLC
Код ЄДРПОУ 38729427

не перебуває в процесі припинення

"Група родини Альба"

Фінансово-майновий стан за 2022 рік*

Необоротні активи Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Нематеріальні активи 1000 42 296 32 710

 первісна вартість 1001 74 277 75 323

 накопичена амортизація 1002 31 981 42 613

Незавершені капітальні інвестиції 1005 0 -

Основні засоби 1010 2 743 1 301

 первісна вартість 1011 14 512 14 540

 знос 1012 11 769 13 239

Інвестиційна нерухомість 1015 0 -

Довгострокові біологічні активи 1020 0 -

Довгострокові фінансові інвестиції:

 які обліковуються за методом участі в
капіталі інших підприємств

1030 1 777 2 085

 інші фінансові інвестиції 1035 0 -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 0 -

Відстрочені податкові активи 1045 0 -

Актив

https://youcontrol.com.ua/
https://youcontrol.com.ua/fpg/default/group-info/?id=1948
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Інші необоротні активи 1090 0 -

Усього 1095 46 816 36 096

Оборотні активи Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Запаси 1100 338 101

Поточні біологічні активи 1110 0 -

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи,
послуги

1125 4 26

Дебіторська заборгованість за розрахунками:

 за виданими авансами 1130 5 927 3 357

 з бюджетом 1135 1 1

 у тому числі з податку на прибуток 1136 0 -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 699 009 984 009

Поточні фінансові інвестиції 1160 0 -

Гроші та їх еквіваленти 1165 71 837 38 574

Витрати майбутніх періодів 1170 4 230 81

Інші оборотні активи 1190 970 1 013

Усього 1195 782 369 1 027 348

Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи
вибуття

1200 0 -

Фінансово-майновий стан 1300 829 185 1 063 444

Власний капітал Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 72 671 72 671

Капітал у дооцінках 1405 0 -

Пасив
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Додатковий капітал 1410 0 -

Резервний капітал 1415 0 -

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 -225 853 -349 180

Неоплачений капітал 1425 0 -

Вилучений капітал 1430 0 -

Усього 1495 -153 182 -276 509

Довгострокові зобов’язання і забезпечення Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 0 -

Довгострокові кредити банків 1510 0 -

Інші довгострокові зобов’язання 1515 0 -

Довгострокові забезпечення 1520 0 -

Цільове фінансування 1525 0 -

Усього 1595 0 0

Поточні зобов’язання і забезпечення Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Короткострокові кредити банків 1600 0 -

Поточна кредиторська заборгованість за:

 довгостроковими зобов’язаннями 1610 0 -

 товари, роботи, послуги 1615 802 2 733

 розрахунками з бюджетом 1620 341 409

 у тому числі з податку на прибуток 1621 0 -

 розрахунками зі страхування 1625 275 496

 розрахунками з оплати праці 1630 1 048 1 833

Поточні забезпечення 1660 4 959 6 214

Доходи майбутніх періодів 1665 0 -
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Інші поточні зобов’язання 1690 541 340 936 822

Усього 1695 982 367 1 339 953

Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами,
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 0 -

Фінансово-майновий стан 1900 829 185 1 063 444

Інформація про фінансові результати за 2022 рік*

Фінансові результати Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт,
послуг)

2000 7 196 34 265

Чисті зароблені страхові премії 2010 - 0

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт,
послуг)

2050 - 0

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - 0

Валовий:

прибуток 2090 7 196 34 265

збиток 2095 - -

Інші операційні доходи 2120 18 103 16 005

Адміністративні витрати 2130 30 551 33 467

Витрати на збут 2150 26 703 30 906

Інші операційні витрати 2180 92 355 61 222

Фінансовий результат від операційної діяльності:

прибуток 2190 - -

збиток 2195 124 310 75 325

Дохід від участі в капіталі 2200 51 0

Інші фінансові доходи 2220 3 008 5 467
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Інші доходи 2240 - 2 000

Фінансові витрати 2250 - 0

Втрати від участі в капіталі 2255 1 978 0

Інші витрати 2270 - 2 000

Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290 - -

збиток 2295 123 229 69 858

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - 0

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після
оподаткування

2305 - 0

Чистий фінансовий результат:

прибуток 2350 - -

збиток 2355 123 229 69 858

Сукупний дохід Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - 0

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - 0

Накопичені курсові різниці 2410 - 0

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних
підприємств

2415 - 0

Інший сукупний дохід 2445 - 0

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 0 0

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним
доходом

2455 - 0

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -

Сукупний дохід 2465 -123 229 -69 858
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Елементи операційних витрат Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Матеріальні затрати 2500 832 3 992

Витрати на оплату праці 2505 26 012 24 443

Відрахування на соціальні заходи 2510 5 399 4 656

Амортизація 2515 12 102 12 670

Інші операційні витрати 2520 105 264 79 834

Разом 2550 149 609 125 595

Розрахунок показників прибутковості акцій Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту
акцію

2615 - -

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - 0

* Застереження для користувачів!

Аналітична інформація розділу «Фінанси» Системи «YOUCONTROL» (включно з усіма його підрозділами) має виключно
рекомендаційний характер. Формування цієї інформації, упорядкування й розташування її складових частин, а також
побудова функціональних зв’язків між нею та/або створеними на її основі базами (компіляціями) даних та/або іншою
інформацією, є результатом роботи спеціальних програмних засобів.

Аналітична інформація розділу «Фінанси» не замінює наявну офіційну інформацію, не встановлює будь-які факти або
обставини, що мають юридичне значення, й не може бути використана як експертні, аудиторські та інші офіційні
висновки.

Використання зазначеної інформації будь-якими особами для прийняття управлінських, юридичних, фінансових,
організаційних та будь-яких інших рішень, дій або бездіяльності здійснюється ними виключно на власний розсуд і ТОВ
«Ю‑КОНТРОЛ» за їхні наслідки відповідальності не несе.

https://youcontrol.com.ua/
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Входить у групу

Увага! Дані змінюються щоденно.  Актуально на 10.04.2024

 Повне досьє на кожну
компанію України

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЖОІН
АП!"
ТОВ "ДЖОІН АП!"
Код ЄДРПОУ 38729427

не перебуває в процесі припинення

"Група родини Альба"

Фінансово-майновий стан за 2023 рік*

Необоротні активи Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Нематеріальні активи 1000 32 710 24 184

 первісна вартість 1001 75 323 77 576

 накопичена амортизація 1002 42 613 53 392

Незавершені капітальні інвестиції 1005 0 -

Основні засоби 1010 1 301 2 964

 первісна вартість 1011 14 540 17 085

 знос 1012 13 239 14 121

Інвестиційна нерухомість 1015 0 -

 первісна вартість інвестиційної
нерухомості

1016 0 -

 знос інвестиційної нерухомості 1017 0 -

Довгострокові біологічні активи 1020 0 -

 первісна вартість довгострокових
біологічних активів

1021 0 -

 накопичена амортизація
довгострокових біологічних активів

1022 0 -

Довгострокові фінансові інвестиції:

Актив

https://youcontrol.com.ua/
https://youcontrol.com.ua/fpg/default/group-info/?id=1948
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 які обліковуються за методом участі в
капіталі інших підприємств

1030 2 085 -

 інші фінансові інвестиції 1035 0 -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 18 249 7 002

Відстрочені податкові активи 1045 0 -

Гудвіл 1050 0 -

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 0 -

Залишок коштів у централізованих страхових резервних
фондах

1065 0 -

Інші необоротні активи 1090 0 -

Усього 1095 54 345 34 150

Оборотні активи Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Запаси 1100 101 460

 виробничі запаси 1101 101 460

 незавершене виробництво 1102 0 -

 готова продукція 1103 0 -

 товари 1104 0 -

Поточні біологічні активи 1110 0 -

Депозити перестрахування 1115 0 -

Векселі одержані 1120 0 -

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи,
послуги

1125 26 287 971

Дебіторська заборгованість за розрахунками:

 за виданими авансами 1130 3 357 896

 з бюджетом 1135 1 1

 у тому числі з податку на прибуток 1136 0 -
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Дебіторська заборгованість за розрахунками з
нарахованих доходів

1140 186 1

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх
розрахунків

1145 0 -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 959 503 1 164 091

Поточні фінансові інвестиції 1160 0 -

Гроші та їх еквіваленти 1165 38 574 277

 готівка 1166 0 -

 рахунки в банках 1167 38 574 277

Витрати майбутніх періодів 1170 81 1 476

Частка перестраховика у страхових резервах 1180 0 -

у тому числі:

резервах довгострокових зобов'язань 1181 0 -

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 0 -

резервах незароблених премій 1183 0 -

інших страхових резервах 1184 0 -

Інші оборотні активи 1190 1 013 143

Усього 1195 1 002 842 1 455 316

Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи
вибуття

1200 0 -

Фінансово-майновий стан 1300 1 057 187 1 489 466

Власний капітал Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 72 671 72 671

Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 0 -

Пасив
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Капітал у дооцінках 1405 0 -

Додатковий капітал 1410 0 -

 емісійний дохід 1411 0 -

 накопичені курсові різниці 1412 0 -

Резервний капітал 1415 0 -

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 -355 437 -589 557

Неоплачений капітал 1425 0 -

Вилучений капітал 1430 0 -

Інші резерви 1435 0 -

Усього 1495 -282 766 -516 886

Довгострокові зобов’язання і забезпечення Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 0 -

Пенсійні зобов'язання 1505 0 -

Довгострокові кредити банків 1510 0 -

Інші довгострокові зобов’язання 1515 0 -

Довгострокові забезпечення 1520 0 -

 довгострокові забезпечення витрат
персоналу

1521 0 -

Цільове фінансування 1525 0 -

 благодійна допомога 1526 0 -

Страхові резерви 1530 0 -

у тому числі:

резерв довгострокових зобов'язань 1531 0 -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 0 -

резерв незароблених премій 1533 0 -

інші страхові резерви 1534 0 -
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Інвестиційні контракти 1535 0 -

Призовий фонд 1540 0 -

Резерв на виплату джек-поту 1545 0 -

Усього 1595 0 0

Поточні зобов’язання і забезпечення Код На початок року, тис.грн. На кінець року, тис.грн.

Короткострокові кредити банків 1600 0 -

Векселі видані 1605 0 -

Поточна кредиторська заборгованість за:

 довгостроковими зобов’язаннями 1610 0 -

 товари, роботи, послуги 1615 2 733 144

 розрахунками з бюджетом 1620 409 599

 у тому числі з податку на прибуток 1621 0 -

 розрахунками зі страхування 1625 496 555

 розрахунками з оплати праці 1630 1 833 2 350

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними
авансами

1635 391 446 95 514

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з
учасниками

1640 0 -

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх
розрахунків

1645 0 -

Поточна кредиторська заборгованість за страховою
діяльністю

1650 0 -

Поточні забезпечення 1660 6 214 11 051

Доходи майбутніх періодів 1665 0 -

Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 0 -

Інші поточні зобов’язання 1690 936 822 1 896 139

Усього 1695 1 339 953 2 006 352
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Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами,
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 0 -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 0 -

Фінансово-майновий стан 1900 1 057 187 1 489 466

Інформація про фінансові результати за 2023 рік*

Фінансові результати Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт,
послуг)

2000 16 639 7 196

Чисті зароблені страхові премії 2010 - 0

 премії підписані, валова сума 2011 - 0

 премії, передані у перестрахування 2012 - 0

 зміна резерву незароблених премій,
валова сума

2013 - 0

 зміна частки перестраховиків у резерві
незароблених

2014 - 0

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт,
послуг)

2050 26 0

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - 0

Валовий:

прибуток 2090 16 613 7 196

збиток 2095 - -

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових
зобов'язань

2105 - 0

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - 0

 зміна інших страхових резервів,
валова сума

2111 - 0

 зміна частки перестраховиків в інших
страхових резервах

2112 - 0
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Інші операційні доходи 2120 101 669 18 103

у тому числі:

дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за
справедливою вартістю

2121 - 0

дохід від первісного визнання біологічних активів і
сільськогосподарської продукції

2122 - 0

дохід від використання коштів, вивільнених від
оподаткування

2123 - 0

Адміністративні витрати 2130 54 884 30 551

Витрати на збут 2150 63 343 26 703

Інші операційні витрати 2180 245 581 92 355

у тому числі:

витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за
справедливою вартістю

2181 - 0

витрати від первісного визнання біологічних активів і
сільськогосподарської продукції

2182 - 0

Фінансовий результат від операційної діяльності:

прибуток 2190 - -

збиток 2195 245 526 124 310

Дохід від участі в капіталі 2200 - 51

Інші фінансові доходи 2220 27 118 3 403

Інші доходи 2240 - 0

у тому числі:

дохід від благодійної допомоги 2241 - 0

Фінансові витрати 2250 15 712 6 652

Втрати від участі в капіталі 2255 - 1 978

Інші витрати 2270 - 0

Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - 0

Фінансовий результат до оподаткування:
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прибуток 2290 - -

збиток 2295 234 120 129 486

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - 0

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після
оподаткування

2305 - 0

Чистий фінансовий результат:

прибуток 2350 - -

збиток 2355 234 120 129 486

Сукупний дохід Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - 0

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - 0

Накопичені курсові різниці 2410 - 0

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних
підприємств

2415 - 0

Інший сукупний дохід 2445 - 0

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 0 0

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним
доходом

2455 - 0

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 0 0

Сукупний дохід 2465 -234 120 -129 486

Елементи операційних витрат Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Матеріальні затрати 2500 1 315 832

Витрати на оплату праці 2505 69 586 26 012

Відрахування на соціальні заходи 2510 13 118 5 399
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Амортизація 2515 13 093 12 102

Інші операційні витрати 2520 266 696 105 264

Разом 2550 363 808 149 609

Розрахунок показників прибутковості акцій Код За поточний рік, тис.грн. За попередній рік,
тис.грн.

Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту
акцію

2615 - -

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - 0

* Застереження для користувачів!

Аналітична інформація розділу «Фінанси» Системи «YOUCONTROL» (включно з усіма його підрозділами) має виключно
рекомендаційний характер. Формування цієї інформації, упорядкування й розташування її складових частин, а також
побудова функціональних зв’язків між нею та/або створеними на її основі базами (компіляціями) даних та/або іншою
інформацією, є результатом роботи спеціальних програмних засобів.

Аналітична інформація розділу «Фінанси» не замінює наявну офіційну інформацію, не встановлює будь-які факти або
обставини, що мають юридичне значення, й не може бути використана як експертні, аудиторські та інші офіційні
висновки.

Використання зазначеної інформації будь-якими особами для прийняття управлінських, юридичних, фінансових,
організаційних та будь-яких інших рішень, дій або бездіяльності здійснюється ними виключно на власний розсуд і ТОВ
«Ю‑КОНТРОЛ» за їхні наслідки відповідальності не несе.

https://youcontrol.com.ua/

